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Laurent-sor

1. Feladat Igazoljuk, hogy ha }. ¢ (z — z,)" hatvanysornak a z,-ban izoldlt szingularitdsa van, méashol
reguldris, akkor

+oc
j;[ Z cnl(2 — 20)" d2 = 2mic_y
& n=—ox
Mo. Ugyanis,
+oc o
){ Cn(2— 29)"d2 = ® cn(z— 29)"dz =
G "X n=-o0g
= y/c_l(: — ) tdz = 2mic_,
G

mert a primitiv fliggvénnyel rendelkez? tagok integrdljai nulldk.
Res,.f = ¢,
2. Feladat. Allitsuk el? a 3/2 i szdmot
i
(2 +8)(2 +20) 440 x0mi

i 1 o

(z+4)(24+2) z2+7 =2+2i

Izolalt szingularitasok osztalyozasa

Ha az fa Ba(20) reguldris, de a zo—ban nem, akkor itt izolalt szingularitdsa van. Ilyen az 1/z a 0-ban és nem
ilyen a 1/sin(1/z) a O- koriil.
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Az izolalt szingularitasok osztdlyozaték a Laurent-sora tagjai szerint.

Megsziintethet? szingularitas
Ha a Laurent sor f?része eltiinik, akkor a fiiggvény regularissa tehet?.

3. Feladat Milyen szingularitdsa van a 0-ban, mennyi ott a reziduuma, mennyi a korintegrélja a 0 koriili
egségkoron?

~2
¢ ——d> =7
1 —cosz
|z[=1
Mo. Megnézziik az értelmezéEsi tartomanyt!

l1—cosz2=0 cosz=1

2

el | g~iz
621.2' o ~€1z + 1 =0
(% -1 =0

e’ =1

2= k2w 2z =27k

’

~,

Tehat a kor lapon értelmes kivéve a 0-t, ahol viszont korldtos egy kornyezetben:

I 1 —cosz 1
im-——- = =
z—0 2 2

~

A maradék kompakton folytonos, igy korlatos, tehat az el?z? tétel értelmébena korintegralja elt?nik, a
reziduuma 0, a szakaddsa megsziintethet?.

Pélusszingularitas
Ha a Laurent-sorban az els? nemnulla tag az 1/z"-hez tartozé, akkor ott a fiiggvénynek n-edrend? pdlusa van.
Persze ekkor f(z)z" mar reguléris.
4. Feladat Milyen a szingularitdsa, mennyi a reziduuma, mennyi a korintegralja az egysékoron a 0-ban?
sin z*

~ 1820

a)

bysin2z

sinz?  sinz® 1
1816 .3 1813
a) ~ ~ o~

Izolalt szingularitasok osztalyozasa
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A sorbdl:
)2 A6n+3 1)7; ~6n—1813
J“‘“’ 112:0 271 + 1)! - ; (2n + 1)!
b) Tudjuk,
lim sin 22 _o

> —3
Z
~

emiatt zf(z) mar reguldris, ezért a Laurent-sordban a f?részben egyediil a c ;-hez tartozé tag van.

1 1
- :C_1—+Cg—+—(_‘]:,—+-...
sin 2z | 2

1

2z — 3—).(2:)3 +o "”Z th+azt..

| R 1
1 = (.2:. — 6(22) -+ "')(C_LT +co+ 12+ )

. 2
1=2c, 1735
1’
]f({ - dz = mi
sin 22

|z|=1

Szeparabilis differencialegyenlet

S. Feladat Igazoljuk, hogy az alabbi differencidlegyenletnek minden (x,,y,) RxR-re van az y(x,) = y,-at
kielégit? egyértelm? megoldésa:
sinz

’

chy

6. Feladat. Ellen?rizziik, hogy fenndll-e a Pickard--Lindelof- és a Cauchy--Peano-tétel feltételei ill. adjuk
meg, hdny megolddsa van a y(0)=0 kezdeti érték mellett az

egyenletnek.

7. Feladat. Ellen?rizziik, hogy fenndll-e a Pickard--Lindelof- és a Cauchy--Peano-tétel feltételei ill. adjuk
meg, hdny megolddsa van a y(0)=0 kezdeti érték mellett az

’ 4 2
Yy =T Ccos Yy

egyenletnek.

Pélusszingularitas
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Hazi feladatok

1 "2
s . f( ;) - - .) . . .
Irja fel az Z -+ 27 figgvény azon 0 koriili Laurent-sorat, mely el?4llitja az 1-et! Azt is
adjuk meg, mely a -3-t 4llitja el?!

2. 1
. ‘f( < ) — l ~2
Irja fel az + ~ fu%gvény 1 koriili 6sszes Laurent-sorat!

3. € —
Szamitsakiaz = sin 2 fliggvény 0 kozépponttd egységsugaru korre vett integraljat és a
szakadds jellegét hatdrozza meg.

4. f( ) ) COSs =

)= —T
Milyen szakadédsa van az SIN~ 2 fiiggvénynek a 0-ban és mennyi az integrélja a 0
kﬁzép{pontﬁ egységkorre?
3
S YT szakaddsanak jellege, reziduuma és integralja?

Hazi feladatok
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